

RAZÓN SOCIAL	FASTUM S.A.
DIRECCIÓN	JOSE MARIA ROURA Y FQ No. 4TA ETAPA BARRIO:
EXPEDIENTE	146036
RUC	0992760532001
AÑO	2014
FORMULARIO	SCV.NIIF.146036.2014.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2014

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
1101921938	HIDALGO AGUIRRE BOLIVAR ALFONSO	ECUADOR	100.0000
1101771283	HIDALGO AGUIRRE DOLORES MARIA	ECUADOR	140.0000
1102473285	HIDALGO AGUIRRE DORA ESPERANZA	ECUADOR	100.0000
0920471240	HIDALGO AGUIRRE MONICA CECILIA	ECUADOR	140.0000
1102010319	HIDALGO AGUIRRE VICTOR ANTONIO	ECUADOR	120.0000
1101771325	HIDALGO AGUIRRE ZOILA MERCEDES	ECUADOR	100.0000
0903933646	MELIDA REGINA HIDALGO AGUIRRE	ECUADOR	100.0000